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EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
B AYKEIOY HMEPHZIQN
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA
ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 2 QPEZ
(4° KEANAIO TOY ZXOAIKOY BIBAIOY)

Ofpa 1

A) Na anodeifete 6t o utdAouno TG dlaipeong evog mToAUwWVUHoU P(x)
LLE TO X - P €lvalL (00 PE TNV TLUH TOU TIOAUWVUOU yLa X = p.

(Movaéec 10)
B) Eotw n moAuwvupikn e€iowon owx’ + ov-1x' 1+ ... + cux + ao= 0, pe
OKEPOLOUC OUVTEAEOTEG. Av 0 aképalog p # 0 eivat pila tng €lowong,

TOTE va amodeifete OTL 0 p eival SLapétTng Tou otabBepol GPoU 0.

(Movaéec 10)
Ofpa 2

Aivetat 1o TOAUWVUMO P(x)=2(x~1)" —3(x—~1)" +5x* —3x 2.
a) Na Seifete 0Tl T0 MOAUWVUPO P(X) éxeL mapdyovta o x 1.
(Movabdec 8)
B) i. No umtoAoyioete tnv Tun P(0).
(Movadecg 4)

ii. Elvat to x mopdyovtag tou moAuwvipou P(x); Na atttohoyriogte thv

anmavtnon oog.

(Movaéeg 8)
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Ofpa 3

Aivetat to moAuwvupo P(x) = x3 + (a — 2)x? + fx + 36

a) To P(x) €xel mapdyovta To X — 2 Kol SLalpoUUEVO UE TO X + 1 adrivel
urtoAourto 30.Na BpeBouv ot TIPESG Twv o ,B

(Movaéeg 5)
B)Twma=-7,B=-4
i. Na ypadtel n tootnta tng EukAeidelag Staipeong pe to x -2

(Movaéeg 5)
ii. Na AuBel n e€lowon P(x)=0

(Movadeg 5)

iii. No. BpgBoulv ta dlaotripata ota onoia N ypadikn mapactaon Tng
TIOAUWVUULKN G ouvaptnong P(x) Bploketal mavw armo tov afova xx

(Movaéeg 5)
Ofpa 4
a) Na AuBein e€lowonvx + 1+ Vvx -2 =x

(Movabdeg 6)
B) No AuBsei n efiowon x® —9x* —x2 +9 =10

(Movabdeg 8)

Na AuBet g X+2 < 6X

y) Na AuBei n aviowon 1~ a1

(Movabdeg 6)

Ofpa 5
i/;, otavx=>0

—3/—x, 6tavx <0

a) i. Na anodeifete OtL n cuvdptnon h lval mepLrtn).

Aivovtat ot cuvaptiioetg 9(X) { Kouh(x) =x’-x,xeR

(Movaéeg 03)

ZeAiba 2 ano 3



_e EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

ii. Na. GUUTTANPWOETE TO TIOPOKATW OXAHO WOTE VO TIOLPLOTAVEL TN

ypadLKr mapAoTaon TG cuvaptnong h.

S

(Movaéec 04)
iii. Xwplc va xpnOLUOTIOLAOETE TO TTapATIAVW OXAHUQ, va Bpeite ta onueia
TOUNAG TNG YPADIKAC MAPACTOONG TNG oUVAPTNONG h UE ToV afova x'x .

(Movaéecg 07)
B) Av x>0 va amobeifete Ot n ypadikn mapdotacn Tng cuvaptnong g
Bpiloketal mavw amod tnv €ubBeia c:y=x av Kal HOvVo av n ypadikn

mapAotaon TNG h PpLoKeTaAL KATW Ao TOV Afova x'x .

(Movaéeg 6)

KaAn toxn !
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